

Відгук
на освітньо-професійну програму
«Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та
регіональні студії». Історичного факультету НПУ імені
М.П. Драгоманова

В сучасних умовах глобалізації світу підготовка фахівців галузі знань 29 «Міжнародні відносини», спеціалізації 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» є своєчасною та необхідною.

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» спрямована на формування фахової компетенції підготовка фахівців, здатних розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми професійної діяльності у сфері міжнародних відносин та зовнішньої політики із застосування відповідних теорій та методів.

Рецензована освітньо-професійна програма є нормативним документом, за яким здійснюється підготовка фахівців. У документі визначено цілі навчання, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, що необхідні для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання (компетентності), якими має оволодіти здобувач освіти та програмні результати навчання.

Програма включає змістовий та діяльнісний компоненти й розкриває зміст підготовки майбутніх фахівців з міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій. Система компонентів освітньо-професійної програми спрямована на формування та закріплення у бакалаврів здатності розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної діяльності за умови оволодіння системою компетентностей, що визначені програмою, і здатності до самостійної наукової творчості та дослідницького пошуку.

Програма містить як загальні традиційні блоки фундаментальних гуманітарних, так і спеціальних дисциплін, а також різні види практичної підготовки.

Програмою передбачено перелік нормативних навчальних та вибіркових навчальних дисциплін, а також виробнича та навчальна практика, що безумовно поглиблюють формування вмінь та навичок виконання професійних обов'язків майбутнього фахівця. Дипломний проект – безперечно є важливим способом узагальнення здобутих випускниками компетентностей за період навчання.

Освітньо-професійна програма передбачає професійну підготовку «бакалавра міжнародних відносин, суспільних комунікацій та регіональних студій» на якісно новому рівні, здатних самостійно опрацьовувати велику кількість теоретичного матеріалу, креативно мислити та діяти, приймати виважені рішення у складних умовах тощо. Пріоритетом освітньо-професійної програми є поєднання здобуття теоретичних і практичних навиків, впровадження новітніх методів і технологій навчання.

В цілому освітньо-професійна програма «бакалавр» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» Національного педагогічного університету імені М.П. Драгоманова відповідає сучасним вимогам у даній галузі знань і може бути впроваджена в навчальний процес.

Ректор Київського університету
туризму, економіки і права,
доктор педагогічних наук,
професор



Федорченко Володимир Кирилович

Підпис Федорченко В. К. засвідчую:
Ініціалізатор
І. П. Доріоньова